



Молодой житель Корочи предстанет перед судом по обвинению в склонении несовершеннолетнего к употреблению наркотиков

Новооскольским межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 19-летнего жителя города Корочи в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч.3 ст.230 УК РФ (склонение к потреблению наркотических средств, совершенное в отношении несовершеннолетнего).

По версии следствия, 29 сентября 2015 года, находясь в помещении общежития средне-специального учебного заведения, обвиняемый склонил 17-летнего студента к потреблению наркотического средства марихуаны. После потребления наркотического средства несовершеннолетний был доставлен в больницу с отравлением наркотическим веществом, что причинило вред его здоровью.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

19 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1018265>